
Referat
af

general­
forsamling

i

Badminton­
klubben af 1937
28. marts 2023

Referent: Janus Bahs Jacquet



Badmintonklubben af 1937
generalforsamling     ·     28. marts 2023     ·     Referat 2

Badmintonklubben af 1937
Strandlodsvej 69
2300 København S

1	 Valg af dirigent

Tobias Feld vælges enstemmigt som dirigent og konstaterer at generalforsamlingen er 
lovligt indkaldt.

2	 Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år

2 a	 Beretning fra formanden – ved Mathias Nautrup Larsen
Sæsonen 2022/2023 har på mange måder været en begivenhedsrig en af slagsen, hvor 
vi har haft meget travlt bag kulisserne, ligesom der har være stor aktivitet og masser af 
liv i hallen. Vi er nu helt tilbage til hverdagen i klubben, væk fra coronaspøgelset og de 
begrænsninger det bragte med sig. Stemningen i klubben er god, folk er glade når de 
kommer til træning, og vi oplever stor opbakning og deltagelse til klubarrangementer 
og fester i alle afdelinger i klubben. Det er som formand fantastisk at opleve den glæde 
klubbens medlemmer får af at komme i hallen, og det er med til at gøre det arbejde man 
lægger i klubben det hele værd.
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Sagen med Kultur- og Fritidsforvaltningen
Denne sæsons travlhed i bestyrelsen har været af meget mere positive grunde end sæ-
sonen før, hvor vi lå i forhandlinger med Kultur- og Fritidsforvaltningen (KFF) om vores 
fremtidige eksistensgrundlag. Mange af jer husker nok sagen fra sidste generalforsam-
ling hvor vi på det tidspunkt så ind i en stærkt begrænsende aftale som oven i købet 
kun ville løbe tre år ad gangen. Tre år er meget kort tid når man som vi driver en hel 
badmintonhal med alt hvad det indebærer af udgifter til både stort og småt. Derudover 
ville aftalen begrænse vores sponsormuligheder, ligesom vi ikke længere ville råde over 
parkeringspladsen.

Men hvor er vi så nu? Efter lang tids kamp hvor vi prøvede at lægge pres på alt og 
alle i sagen i håb om at nogen ville lytte, lykkedes det os at komme i konstruktiv dialog 
med KFF. Kort fortalt betyder det at vi har indgået en vederlagsfri brugsretsaftale for 
grunden hallen ligger på. Vigtigste parameter for aftalen er længden, hvor det lykke-
des os at få KFF til at lave en aftale der løber til 2046 ligesom vores oprindelige aftale. 
Parkeringspladsen er ikke direkte en del af brugsretsaftalen, men det er blevet skrevet 
ind at klubben og dens medlemmer stadig kan benytte parkeringspladsen, så de facto 
ser det ikke ud til at parkeringsforholdene kommer til at ændre sig. Den væsentligste 
konsekvens bliver at lokaleudleje falder uden for hvad aftalen giver lov til, hvorfor te-
aterskolens lejekontrakt er opsagt til 1. juni i år. Til de interesserede kan oplyses at det 
dog er lykkedes dem at finde nye lokaler, så skolen kan overleve.

Vi er i bestyrelsen selvsagt utrolig glade for udfaldet af det lange tovtrækkeri med 
KFF som til tider så meget dystert ud, men som nu er blevet til en aftale der er mindst 
lige så god som den tidligere vi havde – og nok også bedre, hvis man tager i betragtning 
at den gamle aftale ikke var lovlig. På grund af aftalens lange varighed skal den godken-
des i ankestyrelsen, men det regner vi stærkt med at den bliver. Jeg vil gerne rette en 
særlig tak til klubbens kasserer Morten for godt makkerskab igennem de til tider meget 
tunge forhandlinger og møder med KFF.

Store projekter i gang
En anden stor og glædelig nyhed kom allerede lige i starten af sæsonen, da vi kunne 
meddele at vi havde fået en stor bevilling fra Klubhuspuljen på mere end 3,5 mio. kr. til 
en større renovering af vores hal. Især taget og halgulvet står over for en større opgrade-
ring, men også fugtsikring af kælderen er noget vi ser frem til. Hvis nogen har undret sig 
over hvad der mon er sket siden vi fik bevillingen, så kan jeg fortælle at vi har været og 
er i gang med planlægningen i kulissen. Bevillingen var betinget af at brugsretsaftalen 
med KFF faldt på plads, hvilket gjorde at vi kom lidt sent i gang med planlægningen, 
da vi stod i venteposition. Nu kører vi dog på så hurtigt vi kan, og vores ambition er at 
vi skal nå så meget som muligt imellem denne og næste sæson. Jeg vil dog allerede nu 
gerne forberede jer på at det ikke er sikkert at alt bliver færdigt inden næste sæsonstart, 
så vi må nok forvente at komme tilbage til lidt byggerod efter sommerferien – men jeg 
lover jer at resultatet nok skal blive fantastisk!

Et andet projekt vi skal i gang med, er førstesalen der jo som sagt ikke længere kan le-
jes ud. Vores første tanke var at det var ærgerligt at vi mistede muligheden for udlejning, 
men i takt med at vi vænnede os til tanken, blev vi faktisk meget positive over for de mu-
ligheder det giver. Vi gik derfor i gang med at udtænkte hvad vi kan bruge førstesalen 
til, og vi er kommet frem til at der er tre behov vi gerne vil dække: mere styrketræning og 
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cardio, bedre afslappende opholdsområder, og et lokale dedikeret udelukkende til mø-
der og kontorarbejde; sidstnævnte vil gøre at vi kan holde speakerrummet i stuen mere 
åbent. Vi har søgt om midler til dele af dette, og vi har fra KFU fået bevilget 200.000 kr. 
i støtte, hvilket vi er meget glade for.

Ændringer i bestyrelsen
Som ovenstående viser, er klubben blevet god til at søge om og få bevilget penge til vores 
forskellige projekter – faktisk tror jeg vi nærmer os at have fået fem millioner kroner i 
bevillinger fra puljer bare i den tid jeg selv har været en del af bestyrelsen! Disse ansøg-
ninger er et større (men meget sjovt) arbejde, og derfor foreslår bestyrelsen at vi ned-
sætter et udvalg i klubben til alt hvad der har med puljer, fonde og sponsorater at gøre.

Samtidig må vi erkende at der ikke er nogen særlig interesse i halmandsposten som 
de seneste år har været langt den vanskeligste at besætte og endda på nuværende tids-
punkt har stået vakant i omkring halvandet år. Bestyrelsen foreslår derfor at posten 
som formand for haludvalget nedlægges som bestyrelsespost og erstattes med et tredje 
menigt medlem som vi håber kunne have lyst til at blive en bærende del af arbejde med 
puljer, fonde og sponsorater. (Se nærmere dagsordnens pkt. 4 og 5.)

Tak til dem der skaber BC37
Til sidst skal der lyde en tak til alle jer der er med til at skabe BC37 og gøre os til den klub 
vi er. Jeg synes vi i BC37 har en fantastisk kultur hvor der er højt til loftet og plads til alle, 
en kultur som medlemmerne selv er med til at skabe. Vi skal huske at sætte pris på den 
kultur for den kommer ikke af sig selv, og jeg er sikker på at vi alle har oplevet steder eller 
spillet mod klubber som bare ikke har det BC37 har. Denne generalforsamling markerer 
også mit andet år og afslutningen på min første valgperiode som formand, og det er jer 
medlemmer der gør at det er en fornøjelse at være jeres formand, og at jeg glæder mig til 
en periode mere, hvis I også er friske på det.

Der skal også lyde en kæmpe tak til alle klubbens trænere for det arbejde I alle yder 
når I hver dag møder klubbens spillere med en kæmpe energi, uanset deres alder og 
niveau. Klubbens frivillige skal også have en stor tak med på vejen – vi ville ikke fungere 
som klub uden jeres indsats, om det så er at hjælpe til turneringer, være holdledere i 
holdturneringen, fylde køleskabene op eller tømme skraldespanden. Jeg håber at alle 
medlemmer forstår at klubben er afhængig af at vi alle hjælper med det vi kan, da vi 
er en frivillig drevet forening hvor vi ikke bare kan betale os fra det. Også en stor tak til 
bestyrelsen som har ydet en stor indsats, på trods af man bruger sin dyrebare fritid på 
bestyrelsesarbejdet. Fælles for alle frivillige er at man sjældent får den anerkendelse og 
tak som man har fortjent, så jeg håber at jeg i det mindste kan være med til at gøre det 
bare en lille smule bedre. Tak for en god sæson!

2 b	 Beretning fra haludvalget
Da posten som formand for haludvalget har stået vakant i perioden, er der ikke en sær-
skilt beretning fra haludvalget. Haludvalgets arbejde har været varetaget af bestyrelsen 
i fællesskab og er inkluderet i formandens beretning ovenfor.
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2 c	 Beretning fra medlems- og kontingentadministratoren 
– ved Janus Bahs Jacquet

Den stigende interesse vi kunne mærke efter at coronarestriktionerne blev ophævet for 
godt et år siden, er heldigvis varet ved. Vores indberettede medlemstal for året 2022 steg 
således fra 436 i 2021 til 554 i 2022, altså godt 25% flere medlemmer i løbet af et enkelt år. 
Der har været stigning i alle aldersgrupper – især blandt de 7-12-årige børn som der er 
kommet næsten 40% flere af i klubben. Det har naturligvis betydet at der er ventelister 
på alle træninger, og flere træninger er helt lukket pga. overtegning.

Sidste år så vi en eksplosiv vækst i antallet af banelejere, muligvis fordi flere arbej-
dede hjemmefra pga. corona. Selv om hverdagen nu i høj grad er tilbage til normalen, er 
antallet af banelejere dog blevet på samme niveau som sidste år, med kun et beskedent 
fald fra 35 til 33 medlemmer.

Ligeledes har hverdagens normalitet heller ikke sat nogen stopper for lysten til at 
leje baner via WannaSport. Til trods for at vi fra nytår satte prisen op fra 100 kr. til 115 
kr. per time, får vi flere bookinger end nogen sinde før.

I 2021 udsendte vi kontingentopkrævninger for knap 730.000 kr. til i alt 440 med-
lemmer; i 2022 steg dette tal til knap 910.000 kr. til i alt 501 medlemmer, en stigning på 
knap 20% samlet set (ca. 10% per medlem).

Tiltag mod udestående kontingenter
Bestyrelsen har i mange år haft problemer med at få inddraget alle de opkrævne kon-
tingenter, og det er stadig tilfældet. Vi leder altid efter bedre måder at sørge for at folk 
betaler deres kontingent uden at der skal bruges alt for mange frivilligtimer på det.

I løbet af indeværende sæson har nogle måske oplevet det seneste tiltag på egen 
krop, nemlig at man ved manglende betaling kan blive spærret på intranettet så man 
ikke har mulighed for at melde sig til træning. Dette tiltag resulterede i efteråret i en 
højere betalingsprocent end vi normalt ser, men der er stadig udfordringer.

Der er flere tiltag i støbeskeen, men da de kræver en del kodearbejde for at kunne 
fungere automatisk, indføres de først fra næste sæson. Efter sommerferien vil der såle-
des blive indført følgende ændringer:

»	 Kontingentopkrævninger oprettes og udsendes til medlemmerne før spilleperioden 
går i gang; dvs. at opkrævningen for efteråret vil blive udsendt i juli, og den for for-
året i december

»	 Betaler man ikke inden betalingsfristen, modtager man (som nu) en rykker
»	 Betaler man ikke inden for en uge herefter, bliver man spærret på intranettet, så 

man ikke kan deltage i træningen
»	 Har man ikke betalt inden for en måned efter første rykker, udsendes anden rykker, 

og man bliver automatisk udmeldt fra klubben
»	 Har man stadig ikke betalt to uger efter anden rykker, overgives sagen til inkasso

Vi håber i bestyrelsen at dette vil lette arbejdet med at indkræve ubetalte kontingenter, 
og ikke mindst gøre at vi hurtigere slipper af med folk der reelt ikke kommer i klubben 
og ikke har tænkt sig at betale.

Det vil naturligvis som nu stadig være muligt at lave aftaler om betaling. Ovenståen-
de konsekvenser indføres kun hvis man ikke kontakter klubben for at finde en løsning.
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2 d	 Beretning fra økonomiudvalget – ved Morten Biering
Rent økonomisk var 2022 et meget anderledes år for BC37, på flere områder:

»	 For det første var det mit første år som kasserer uden coronarestriktioner, hvilket 
klart kan aflæses på det udarbejdede budget som var forkert på en række punkter, 
bl.a. energiudgifter og trænerlønninger.

»	 For det andet var det året hvor vi blev ramt af inflation og stigende energiudgifter. 
Dette var vi i det store hele kun begrænset påvirket af i 2022, bl.a. fordi kommunen 
udbetalte et ekstra energitillæg, men det kommer til at gøre en stor forskel i 2023.

»	 For det tredje var det året hvor vi fik afklaret en masse sager som vil påvirke vores 
økonomi i de kommende år: driftsaftale med kommunen, finansiering af renovatio-
nen af hallen samt forberedelserne til at overtage hele førstesalen.

I budgettet for 2023 er der afsat knap 550.000 kr. til egenfinansiering ifm. renovering 
af hallen. Vi får fuld råderet over førstesalen fra 1. juni 2023 når teaterskolen fraflytter 
lokalerne, hvilket naturligvis kommer til at koste på indtægtssiden.

Bestyrelsen forventer at komme ud af 2023 med et stort underskud, sandsynligvis på 
ca. 500.000 kr. Ud over renoveringen og de stigende energiudgifter skyldes dette bl.a. at 
vi skal tilbagebetale ca. 30‑45.000 kr. i lønkompensation fra første coronanedlukning. 
Vores økonomi er for nuværende stærk nok til at klare dette, men vi får brug for at kon-
solidere vores økonomi i de kommende år.

Regnskabsåret 2022 gav et underskud på 178.000 kr., men et driftsoverskud på 
56.000 kr., jf. nedenstående gennemgang:

Indtægter

Kontingent og deltagerbetaling fra medlemmer 1.089.000 kr.

Ordinære kommunale tilskud (FOS + lederkurser) 316.000 kr.

Fonde og puljer 140.000 kr.

Sponsorater  122.000 kr.

Udlejning af hal, lokaler mv. 120.000 kr.

Badmintonrelaterede aktiviteter 42.000 kr.

Refusioner, Roskilde festival, caféen 40.000 kr.

Udgifter

Løn 695.000 kr.

Lokaleudgifter 408.000 kr.

Bolde og turneringer 351.000 kr.

Afskrivninger 234.000 kr.

Aktiviteter 159.000 kr.

Anskaffelser 142.000 kr.

Øvrige udgifter, gebyrer, trænerkurser mv. 58.000 kr.

Årsregnskabet for 2022 (se Bilag I til dagsordnen) gennemgås nærmere på generalfor-
samlingen i det omfang der er behov for det.
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2 e	 Beretning fra ungdomsspillerudvalget – ved Kristian Bjørn
Det seneste år i USU har været stabilt – en par enkelte medlemmer har ikke længere 
ønsket at deltage, men til gengæld har vi fået en repræsentant fra den ældste del af ung-
domsspillertruppen i form af Mikkel Gantriis.

USU består således nu af Kristian Bjørn (ungdomsformand og U9/11-repræsentant), 
Thomas Bjerre (U13-repræsentant), Anne Petri (U15-repræsentant), Mikkel Gantriis 
(U17/19-repræsentant) samt fra bestyrelsen Lise Biering (menigt medlem), Morten Bi-
ering (kasserer) og Mathias Nautrup Larsen (formand). Hertil kommer ungdomsturne-
ringsleder og tidligere ungdomsformand Jesper Spang som ikke længere er medlem af 
USU, men varetager en betydelig del af de administrative opgaver.

Ungdomsafdelingens størrelse har været stigende og udgør lige nu ca. 266 spillere. 
Spillerne kan overordnet inddeles i tre grupper: bredden, boblerne og talenterne.

Træningerne
Fra sæsonstart blev Lotte Thomsen forfremmet til cheftræner for ungdommen i BC37, 
og hun varetager således:

»	 egne træninger (tre dage ugentligt)
»	 specialtræning af udvalgte boblere/talenter
»	 udvikling af og sparring med ungdomstrænerne
»	 hvervning af nye trænere
»	 strategi for træningstemaer igennem sæsonen
»	 specielle events såsom »train the trainer« – senest med Peter Gade
»	 øvrige administrative opgaver

Fra sæsonstarten omstrukturerede vi ungdomstræningerne med det formål at fortsæt-
te vores gode træningstilbud til bredden, men samtidig udvide og udvikle træningstil-
bud til boblerne og talenterne. Dette med målsætningen om at forbedre topniveauet og 
fastholde en større andel af toppen i BC37.

Som led herunder fordoblede vi fokustræningerne og strakte dem over hele sæso-
nen, så hele torsdag nu er afsat til skadesforebyggende træning samt fokustræninger.

Fokustræninger er højintensive træninger med en dedikeret træner per bane. Her 
deltager vores mest lovende ungdomsspillere, og det giver stor udvikling på kort tid. 
De bedste i alle årgange er desuden blevet tilbudt en søndagstræning på et tilsvarende 
højintensivt niveau med Philip og Nikolai som trænere. Med højintensive træninger, 
adskillige træningspas hver uge og turnering/holdkamp i weekenden følger risici for 
skader, og klubben har derfor fortsat haft fokus på skadesforebyggende og styrkende 
træning, senest med en ekstra fast tilknyttet træner. Skadesforebyggende træning vare-
tages nu af både Helene og Philip. Med udvidelse af træningsfaciliteter til næste sæson 
forventer vi at gøre en endnu større indsats på skadesforebyggelse.

Hos de mindste og nyeste spillere har vi haft så stor tilgang at vi nu tilbyder to træ-
ninger på både miniton og miditon hver søndag. Holdene er hurtigt blevet fyldt op, og 
trænerne skaber proaktivt et flow for at få spillerne sluset videre til almindelig hver-
dagstræning uden forældre.
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Det sociale liv i klubben
BC37 er og vil fremadrettet fortsat være kendt ikke blot for et godt badmintonmiljø, men 
også for det velfungerende sociale sammenvær der vægtes mindst ligeså højt. Vi har i 
indeværende sæson med stor tilfredshed betragtet hvordan store dele af ungdommen i 
højere grad anvender klubben som endnu et socialt tilbud hvor man mødes, hygge sig, 
spille spil, læse lektier osv. Med de planlagte udvidelser på førstesalen forventer vi at det 
sociale engagement blot vil øges.

Badmintonniveau og holdturnering
Med den seneste ‘postcovide’ fokus på udvidelse og udvikling af træningstilbud er ni-
veauet for turneringsaktive spillere hævet. Vi har således mere end fordoblet antallet af 
M- og A-spillere sammenlignet med sæsonen 2021/2022, og vi har kun taget afsked med 
et par spillere. Vi forventer at denne udvikling fortsætter i sæsonen 2023/2024.

Ligeledes er det overordnet set gået godt med ungdomsholdturneringen. BC37 har 
i indeværende sæson deltaget med femten hold, hvoraf to dog måtte trækkes. Seks af 
holdene har kvalificeret sig til DMU for hold:

»	 U13-4400 4SP endte på 2. pladsen i puljen og spiller DMU for hold i Slangerup
»	 U13-3800 4SP endte på 2. pladsen i puljen og spiller DMU for hold i Slangerup
»	 U15-5600 2+2 endte på 2. pladsen i puljen og spiller DMU for hold i Middelfart
»	 U15-4000 4SP endte på 2. pladsen i puljen og spiller DMU for hold i Middelfart
»	 U17/19-6800 2+2 endte på 1. pladsen i puljen og spiller DMU for hold i Hammel
»	 U17/19-6000 4SP endte på 1. pladsen i puljen og spiller DMU for hold i Hammel

Næste sæsons tiltag
I næste sæson forventes den nuværende træningsstruktur at fortsætte, dog med et 
par ændringer på trænersiden. Søndagsholdet overdrages efter eget ønske fra Philip 
og Nikolai til hhv. Mikkel og Magnus hver anden søndag samt Daniel og Mathias hver 
anden søndag. Caluas bliver tilknyttet fredagstræningen med Jacob og Mathilde. Det 
undersøges hvorvidt vi kan etablere en hverdagstræning varetaget af Philip og Nikolai. 
Herudover vil vi løbende rulle nye assistentrænere ind efter behov.

Sidste sæsons fokus på at udvikle og uddanne ungdomsspillere til trænere har bety-
det at vi nu har en betydelig pulje af assistenttrænere som i takt med alder, trænerkurser 
og klubbens behov vil udvikle sig til hovedtrænere. Der vil tages yderligere initiativer 
for at sikre at alle trænere gennemfører de relevante trænerkurser der tilbydes af DGI og 
Badminton Danmark.

Holdturneringsreglementet forventes at blive udsendt juli/august, hvorefter USU i 
samarbejde med Lotte sammensætter holdturneringshold for den kommende sæson.

Tak
Fra ungdomsudvalgets og cheftrænerens side skal der lyde en stor tak til alle klubbens 
ungdomstrænere og assistenttrænere for deres arbejdsindsats og deres engagement i 
klubben. Tilbagemeldingerne fra både forældre og ungdomsspillere har været meget 
positive. Trænerne er Helene, Jacob, Nicolai, Philip, Thøger, Magnus, Mikkel og Klara; 
assistenttrænere er Mathilde, Malthe, Vile, Anne-Katrine og Kristoffer.
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2 f	 Beretning fra seniorspillerudvalget – ved Philip Tu Duong
Sæsonen er ved at være forbi, og der er sket en stor udvikling i seniorudvalget. Antallet 
af seniorspillere er steget fra 123 til 137 medlemmer i løbet af sæsonen, og i næste sæson 
kommer vi til at sige farvel til nogle og velkommen til nogle andre. Før jeg starter min 
beretning vil jeg rigtig gerne sige tak til alle de frivillige, holdledere, SU-medlemmer og 
trænere for den store indsats de har lagt i at gøre BC37 til den klub vi er i dag.

Træningerne
Vi har valgt at kigge efter en ny træner til A/B-træningerne, og jeg vil rigtig gerne sige 
tak til Iver for at have givet os en masse positiv energi og motivation på træningerne i 
den tid han har været hos os.

På C/D-træningerne stopper Nikolai og Sebastian som trænere, og de skal begge 
have stor tak for deres engagement. Anton har påtaget sig rollen som cheftræner i den 
nye sæson og overtager således Nikolais nuværende rolle. Der søges stadig efter to nye 
trænere som kan hjælpe med at varetage træningerne sammen med Anton.

Grundet stigende niveau og pladsmangel på mange af træningerne har vi i denne 
sæson tilbudt udvalgte spillere en plads på vores ‘flextræninger’ der bruges som over-
gang ved at give spilleren adgang til at træne med på en højere træning en gang om 
ugen. Jeg sidder for tiden med tanker om at udvikle en ny ordning for flextræninger så 
der kommer mere dynamik blandt trupperne og mulighed for at få mere sparring både 
opad og nedad på tværs af træningerne.

Holdturnering
Vi valgte før sæsonen at omstrukturere holdsammensætningen og kun stille med syv 
hold, for dermed bedre at kunne sikre mere konsekvente holdtrupper og forhåbentlig 
undgå nogle af de problemer vi havde med holdsætningen i sidste sæson.

Holdturneringen er forløbet med blandet succes:

»	 1.-holdet spiller i kvalifikationspuljen til 3. division; de ligger nummer 6 og har ingen 
chance for at rykke op, men forbliver i Danmarksserien

»	 2.-holdet spiller i nedrykningspuljen i Danmarksserien; de ligger nummer 6 og risi-
kerer at rykke ned i Københavnerserien (ender de som 5 eller 6, skal de spille kvalifi-
kationskamp om at blive; ender de som 7 eller 8, rykker de ned)

»	 3.-holdet spiller i nedrykningspuljen i Københavnerserien; de ligger nummer 8 og 
rykker formentlig ned i serie 1

»	 4.-holdet spiller i Serie 1; de ligger nummer 4 og forbliver i Serie 1
»	 5.-holdet spiller i Serie 2; de ligger nummer 2 og rykker op i Serie 1
»	 6.-holdet spiller i Serie 2; de ligger nummer 6 og rykker ned i Serie 3
»	 7.-holdet spiller i Serie 3; de ligger nummer 3 og forbliver i Serie 3

Vi ender således altså måske med tre hold i Serie 1. Da hver klub kun kan have to hold 
i hver serie, har vi i så fald et hold for meget. Om det løses ved tvangsnedrykning af af 
5.-holdet eller tvangsoprykning af 3.-holdet, vides ikke; det diskuteres til næste holdtur-
neringsmøde i Badminton København.
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Ungdomsspillere på senior
Det er ikke en nyhed at rigtig mange unge badmintonspillere vælger at stoppe i teenage
årene. For at skabe bro mellem senior og ungdom og give disse spillere øget fleksibilitet 
blev der i denne sæson iværksat et samarbejde med ungdomsafdelingen om indslus-
ning af ungdomsspillere ved at give dem adgang til at deltage på seniortræninger også.

Mange af de pågældende spillere startede i 10. klasse eller 1.g. efter sommerferien, 
og for at give dem plads og en rolig opstart begyndte indslusningstiltaget først omkring 
efterårsferien, hvor de fik mulighed for at deltage i en enkelt ugentlig seniortræning. 
Omkring vinterferien blev de tilbudt fuld indslusning med deltagelse i to ugentlige se-
niortræninger, og de som takkede ja, er nu en fast del af den pågældende seniortræning.

Der har været positive tilbagemeldinger og erfaringer med dette, og vi holder fast i 
tiltaget fremadrettet for at give vores ungdomstalenter en masse udvikling og mulighed 
for en blødere overgang fra ungdom til senior.

Næste sæson
Jeg er alle klubbens holdledere som har hjulpet i denne sæson med de respektive hold-
turneringshold, meget taknemmelig. I starten af næste sæson vil vi afholde endnu et 
holdledermøde og gøre vores holdturnering nemmere at afvikle. Jeg vil opfordre alle til 
at huske at melde sig til eller melde afbud i god tid, så det gør det nemmere for os lave 
holdsætningen.

På A- og B-træningen vil der blive indført en bødekasse for manglende til- eller 
afmelding til træning. Hvordan strukturen på bødekassen vil se ud, er stadig under 
udarbejdelse; mere info følger.

Fra næste sæson af vil vi introducere et managerspil. Karoline Keller og Emma Sejer-
sen fra A-træningen vil assistere med at stå for dette når det går i gang fra næste sæson 
af. De simple regler er at en spiller laver et hold. Alt efter de valgte spillers performance 
vil man som manager få points. Alt efter strukturen vil der være præmier til bedste 
manager både i slutniningen af sæsonen, men også løbende.

Fremtiden
Det har været en lærerig og ikke mindst udfordrende oplevelse at skulle være med til 
at drive og skabe Danmarks måske bedste seniorafdeling. Jeg kan mærke på mig selv 
at det har været virkelig sjovt at sidde som seniorformand i klubben, og det har givet 
mig motivation at videreudvikle struktur og ideer der forhåbentligt er blevet noget godt. 
Dette ser jeg også afspejlet i seniortruppen og den fantastiske klubkultur vi har.

Imidlertid kan jeg også mærke at min motivation ikke er den samme som da jeg 
startede. Jeg vil køre mine nuværende projekter til dørs, men påtænker at stoppe når 
jeg er på valg til næste års generalforsamling. Derefter vil jeg lægge mere af mit fokus i 
ungdomsafdelingen for at hjælpe med til at skabe en god klubkultur.

Jeg håber derfor at der er nogen som er interesseret i at komme til at spille en større 
rolle i klubben og om et år hjælpe med til at gøre os endnu bedre end vi allerede er som 
ny SU-formand. Jeg vil naturligvis sætte min efterfølger ind i alt og hjælpe vedkommen-
de godt på vej så det ikke føles som en for stor mundfuld, for selv om det lyder som en 
stor opgave, så er det grundlæggende arbejde lagt.

Jeg er meget taknemmelig for den tillid I har givet mig som SU-formand, og jeg håber 
I fortsat vil være med til at gøre vores klub fantastisk.
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2 g	 Beretning fra senior+-spillerudvalget – ved Susan Reese
BC37 har for tiden 152 senior+-medlemmer som aldersmæssigt er fordelt således:

40+ 70 medlemmer

50+ 38 medlemmer

60+ 14 medlemmer

70+ 30 medlemmer

De 152 medlemmer fordeler sig på træninger, således at 103 spiller på seniortræningerne 
(A-D), 25 spiller på veterantræningen onsdag aften, og 24 spiller ældrebadminton ons-
dag og fredag formiddag.

Træning
Efter et år med få træninger grundet corona har der i denne sæson igen været godt gang 
i træningen for både senior 40+ og senior 60+. Vi har i denne sæson været ramt af at flere 
spillere desværre har haft langtidsskader og ikke har kunnet spille i en længere periode. 
Heldigvis vender de dog altid stærkt retur.

Holdturneringer
Vi har i denne sæson haft fem senior+-hold tilmeldt holdturneringerne, og overordnet 
set er det gået godt med holdene.

Sidste år var der ikke plads til at alle interesserede kunne komme ud og spille kampe 
på 40+-holdene, og vi valgte derfor at tilmelde et 40+-hold mere end sidste år. Dette blev 
dog ikke den succes vi havde håbet – vi oplevede desværre i anden halvdel af sæsonen 
at der ikke var nok tilmeldte til holdkampene på 40+2 og 40+3, og et par gange kunne vi 
ikke stille hold. Vi valgte derfor efter nytår at trække 40+2 holdet, så vi resten af sæso-
nen kunne stille med spillere til holdkampene på 40+3.

Alle hold har afviklet alle deres kampe i turneringen og resultat ser ud som følgende:

»	 40+1 blev nummer 6 i Serie 1 og forbliver der
»	 40+2 blev trukket fra Serie 3
»	 40+3 blev nummer 6 i serie 4 og forbliver der
»	 50+1 blev nummer 2 i Serie 2 og rykker op i Serie 1
»	 50+2 blev nummer 2 i Serie 5 og forbliver der

I den kommende sæson stiller vi som i forrige sæson med to 40+-hold og to 50+-hold.

Nye medlemmer
Der har i løbet af sæsonen været stor interesse for at spille i BC37 på både 40+-træningen 
og 60+-træningen. Vi har haft og har stadig flere der henvender sig for at høre, om vi har 
plads på begge hold. Vi har derfor løbene spillere til prøvetræning.

En del af interessen for 60+, i hvert fald i foråret 2023, skyldes at DGI i vinteren lavede 
en storstilet kampagne netop med det formål at få aktiveret flere ældre. DGI optog i den 
forbindelse en reklamevideo hos BC37 som siden er blevet delt på sociale medier og har 
virket tillokkende på mange.
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3	 Forelæggelse af det reviderede regnskab 
til godkendelse (jf. Bilag I)

Regnskabet er udarbejdet af kasserer Morten Biering og påtegnet af revisor Birgit Laust
sen. Regnskabet gennemgås overfladisk til generalforsamlingen af Morten Biering som 
del af kassererens beretning under pkt. 2d, q.v., og findes vedhæftet dette referat som 
Bilag I.

Regnskabet godkendes enstemmigt af generalforsamlingen.

4	 Behandling af indkomne forslag

4 a	 Vedtægtsændring (jf. Bilag II og Bilag III)
Som nævnt i formandens beretning har det i en del år været svært at få besat bestyrelses
posten som formand for haludvalget. Erfaringen har vist at dette ofte skyldes at de 
medlemmer som evner og gerne vil hjælpe til med at holde hallen i stand i det daglige, 
ikke ønsker det ansvar og administrative arbejder der hører med til at bestride en besty-
relsespost. At posten som haludvalgsformand indgår i bestyrelsen, dikteres af klubbens 
vedtægter.

Som formandens beretning ligeledes nævnede, ønsker bestyrelsen at få gjort ar-
bejdet med at skaffe penge til klubben i form af sponsorater ansøgninger til puljer og 
fonde mere effektivt og velstyret. Dette arbejde nævnes ikke i vedtægterne, og det er 
kun relativt få år siden at klubben begyndte at prioritere det. Indtil videre har bestyrel-
sen håndteret disse opgaver internt, på forholdsvis uformel basis – i praksis i kraft af 
formanden og kassererens arbejde – men det er  meget vigtigt arbejde for klubben, og 
det bør have mere formel hjemmel i vedtægterne.

I erkendelse heraf ønsker bestyrelsen at:

»	 kravet om at haludvalget skal have en formand der indgår i bestyrelsen, bortfalder
»	 der skabes vedtægtsmæssige rammer for et udvalg der særligt har til opgave at opsø-

ge og administrere alt der har med puljer, fonde og sponsorater at gøre

Bestyrelsen indstiller til dette formål til en ændring af klubbens vedtægter som beskri-
ves nedenfor.

Udgår posten som haludvalgsformand fra bestyrelsen, tilbagestår en bestyrelse på 
otte medlemmer, hvilket er uhensigtsmæssigt; posten forslås derfor i stedet erstattet af 
et menigt bestyrelsesmedlem, således at bestyrelsen fremover består af en formand, en 
kasserer, en medlems- og kontingentadministrator, tre spillerudvalgsformænd (for hhv. 
ungdoms-, senior- og senior+-spillerudvalgene) og tre menige medlemmer.

De gældende vedtægter findes som Bilag II til dagsordnen, mens de reviderede vedtæg-
ter findes som Bilag III til dagsordnen.

Da de relevante poster samt vedtægternes forhold til udvalg i klubben nævnes en del 
steder, griber ændringen dog ind i adskillige dele af vedtægterne, og for at gøre det mere 
overeskueligt opridses de påvirkede paragraffer her:
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§ Gældende vedtægter Foreslået vedtægtsændring
9.1 Bestyrelsen er foreningens daglige ledelse 

og repræsenterer foreningen i alle forhold. 
Til bestyrelsen refererer alle i klubben 
nedsatte udvalg, herunder ungdomsspiller-
udvalget, seniorspillerudvalget, senior+-spil-
lerudvalget og haludvalget.

Bestyrelsen er foreningens daglige ledelse 
og repræsenterer foreningen i alle forhold. 
Til bestyrelsen refererer alle i klubben 
nedsatte udvalg (se § 9.2 og § 10).

9.2 Bestyrelsen består af en bestyrelses-
formand, en kasserer, en formand for 
hvert af klubbens ungdomsspillerudvalg, 
seniorspillerudvalg, senior+-spiller-
udvalg og haludvalg, en medlems- og 
kontingentadministrator samt 2 menige 
medlemmer. Bestyrelsesposter vælges for 
2 år ad gangen på den ordinære gene-
ralforsamling. Formanden, medlems- og 
kontingentadministratoren, formændene 
for ungdomsspillerudvalget og senior+-spil-
lerudvalget samt det ene menige medlem 
er på valg i ulige år, medens kassereren, 
formændende for seniorspillerudvalget og 
haludvalget samt det andet menige medlem 
er på valg i lige år.

Bestyrelsen består af en bestyrelses-
formand, en kasserer, en medlems- og 
kontingentadministrator en formand for 
hvert af klubbens 3 spillerudvalg (se § 10.2) 
samt 3 menige medlemmer. Bestyrelses
medlemmer vælges for 2 år ad gangen på 
den ordinære generalforsamling, således at:

I ulige år vælges formanden, medlems- og 
kontingentadministratoren, formændene 
for ungdomsspillerudvalget og senior+-spil-
lerudvalget samt et menigt medlem.

I lige år vælges kassereren, formanden 
for seniorspillerudvalget samt to menige 
medlemmer.

9.6 Udgår.  § 9.7 omnummereres til § 9.6.

10-13 Ny § 10 indsættes (se nedenfor). Eksisterende §10-13 omnummereres til §11-14

Efter § 9 indsættes en ny paragraf indeholdende følgende tekst:

Vedtægtsændringen vedtages enstemmigt af generalforsamlingen, og de reviderede 
vedtægter træder i kraft med øjeblikkelig virkning, således at valget af formanden for 
haludvalget i pkt. 5c udgår og erstattes af valg af et menigt bestyrelsesmedlem.

10	 Udvalg i klubben
10.1	 Bestyrelsen kan nedsætte permanente eller midlertidige udvalg til varetagelse af 

løbende eller enkeltstående opgaver. Klubbens spillere skal til enhver tid være re-
præsenteret af permanente spillerudvalg. Hvert spillerudvalg har en formand som 
repræsenterer udvalget i bestyrelsen (se § 9.2).

10.2	 I klubben er nedsat følgende spillerudvalg:
	» Et ungdomsspillerudvalg (i kortform benævnt »USU«)
	» Et seniorspillerudvalg (i kortform benævnt »SU«)
	» Et senior+-spillerudvalg (i kortform benævnt »SU+«)

10.3	 I tillæg til spillerudvalgene er nedsat følgende permanente udvalg:
	» Et sponsorudvalg, hvis opgave er at skaffe og administrere sponsorater til klub-

ben samt varetage klubbens ansøgninger til puljer m.m. Sponsorudvalget skal 
til enhver tid tælle mindst et medlem af bestyrelsen for at sikre samarbejde mel-
lem udvalget og bestyrelsen.

	» Et haludvalg, hvis opgave er at besørge eller administrere hallens daglige drift 
og vedligehold. Haludvalget refererer til bestyrelsen, men behøver ikke at tælle 
medlemmer af bestyrelsen. I fald haludvalget i perioder er ubesat, varetages ud-
valgets opgaver af bestyrelsen.
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4 b	 Orientering om justering af kontingentsatser
Som nævnt i kassererens beretning, kommer inflationen og de kraftigt stigende ener-
gipriser til at få mærkbar betydning på klubbens økonomi i 2023 og de kommende år. 
Af den grund ser bestyrelsen sig nødsaget til at hæve kontingenterne for de fleste af 
klubbens medlemmer. Stigningerne træder i kraft fra starten af sæsonen 2023/2024.

Kontingenterne stiger med følgende beløb per betalingsperiode (halvår):

Oprettelsesgebyr 50 kr.

Ungdom, 1. træning 50 kr.

Ungdom, 2. træning 50 kr.

Ungdom, fokustræning 50 kr.

Senior, A/B-træning 50 kr.

Senior, C/D-træning * 100 kr.

Senior+, 40+ onsdag 50 kr.

Senior+, 60+ onsdag/fredag 100 kr.

Baneleje, single hverdag 75 kr.

Baneleje, double hverdag 75 kr.

Baneleje, single weekend 100 kr.

Baneleje, double weekend 100 kr.

* Kontingentet for en ugentlig D-træning blev  
justeret i januar 2023 og forbliver uændret.

5	 Valg af bestyrelse (jf. vedtægternes § 9)

5 a	 Bestyrelsesformand (modtager genvalg)
Mathias Nautrup Larsen modtager genvalg til posten som bestyrelsesformand og gen-
vælges enstemmigt uden modkandidater.

5 b	 Medlems- og kontingentadministrator (modtager genvalg)
Janus Bahs Jacquet modtager genvalg til posten som medlems- og kontingentadmini-
strator og genvælges enstemmigt uden modkandidater.

5 c	 Formand for ungdomsspillerudvalget (modtager genvalg)
Kristian Bjørn modtager genvalg til posten som formand for ungdomsspillerudvalget og 
genvælges enstemmigt uden modkandidater.

5 d	 Formand for haludvalget / Menigt bestyrelsesmedlem (afh. af pkt. 4a)
Da vedtægtsændringen i pkt. 4a er vedtaget, vælges her et menigt bestyrelsesmedlem. 
Bestyrelsen indstiller Mikkel Gantriis til indvalg, og han indvælges enstemmigt uden 
modkandidater.



Badmintonklubben af 1937
generalforsamling     ·     28. marts 2023     ·     Referat 15

Badmintonklubben af 1937
Strandlodsvej 69
2300 København S

5 e	 Formand for senior+-spillerudvalget (modtager genvalg)
Susan Reese modtager genvalg til posten som formand for senior+-spillerudvalget og 
genvælges enstemmigt uden modkandidater.

5 f	 Menigt bestyrelsesmedlem (modtager genvalg)
Lise Biering modtager genvalg til posten som menigt bestyrelsesmedlem og genvælges 
enstemmigt uden modkandidater.

6	 Valg af revisor

Bestyrelsen indstiller til at Birgit Laustsen genvælges som revisor for klubben. Birgit 
genvælges enstemmigt in absentia uden modkandidater.

7	 Eventuelt

7 a	 Præsentation af renoveringsprojektet – ved Mathias Nautrup Larsen
Nu hvor renoveringsprojektet så småt skal til at gå i gang, præsenterer Mathias ud fra 
slides projektet lidt nærmere: Hvad der skal laves inde og ude, hvornår tingene kan for-
ventes gjort osv. De slides der danner grundlag for præsentationen, kan ses i Bilag IV.
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Foreningen  

Foreningens navn: Badmintonklubben af 1937 

Hjemsted: Københavns Kommune 

Regnskabsår: 1. januar - 31. december 2022 

CVR-nummer: 32 98 99 18 

 

 

Hele bestyrelsen  

Formand: Mathias Nautrup Larsen 
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Revisor 
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Bestyrelsespåtegning / Ledelseserklæring 

Undertegnede har aflagt årsrapporten for foreningen Badmintonklubben af 1937. 

Årsrapporten er aflagt i overensstemmelse med tilskudsvilkårene for støtte til 

folkeoplysende foreninger i Københavns Kommune og foreningens vedtægter.  

Det er vores opfattelse, at årsrapporten giver et retvisende billede af foreningens 

aktiver, passiver og finansielle stilling pr. 31. december samt foreningens aktiviteter i 

regnskabsåret 1. januar - 31. december.  

Der er efter regnskabsåret ikke indtruffet begivenheder, der væsentligt vil 

kunne påvirke vurderingen af foreningens finansielle stilling.  
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Revisionspåtegning 

 
Til Københavns Kommune 

Revisionspåtegning 

Jeg/vi har revideret årsregnskabet for Badmintonklubben af 1937 for 

regnskabsperioden 1. januar — 31. december 2022. 

Årsregnskabet omfatter regnskabspraksis, resultatopgørelse, balance og noter og er 

udarbejdet i overensstemmelse med tilskudsbetingelserne for støtte til 

folkeoplysende foreninger i Københavns Kommune og foreningens vedtægter. 

Revisionen omfatter ikke budgettet. 

Bestyrelsens ansvar for årsrapporten 

Det er foreningens bestyrelse, der har ansvaret for, at foreningens bogholderi og 

administration varetages i henhold tilskudslovgivningens og tilskudsbetingelsernes 

krav. Ligeledes er det bestyrelsens ansvar, at årsregnskabet er korrekt, og at 

nøjagtigheden og fuldstændigheden af de oplysninger, der er anvendt til brug for 

udarbejdelsen af årsregnskabet, er korrekte. 

Revisors ansvar og den udførte revision 

Vi har efterprøvet oplysninger i regnskabet og de bagvedliggende oplysninger for at 

kunne verificere, at oplysningerne i regnskabet har en nøjagtighed og fuldstændighed, 

der medfører, at regnskabet giver et retvisende billede af virksomhedens økonomi pr. 

balancedagen og af resultatet af årets drift. 

Revisors uafhængighed 

Jeg / vi er uafhængige af foreningens ledelse og andre centrale personer i ledelsen. 

Konklusion 

Der er ikke konstateret fejl eller mangler i præsentationen og indregningen af 

oplysningerne i regnskabet, hverken i forhold til anvendt regnskabspraksis eller 

tilskudsbetingelserne 

Det er derfor min/vores opfattelse, at det er overvejende sandsynligt, at regnskabet er 

retvisende, og at det er udarbejdet i overensstemmelse med tilskudsvilkårene for 

støtte til folkeoplysende foreninger i Københavns Kommune og foreningens 

vedtægter. 



 

Supplerende oplysninger vedrørende forståelse af revisionen 

Årsregnskabet indeholder resultat og budget for 2022 samt forslag til budget for 

2023. Budgettallene, som fremgår i en særskilt kolonne i tilknytning til 

resultatopgørelsen og noter til resultatopgørelsen, har ikke været underlagt revision. 

 

København d. 2. marts 2022 

 
 

_______________________________________________  

 

Revisor: Birgit Laustsen 

 

  



Bestyrelsens beretning 

 

Der henvises til formandens beretning fra generalforsamlingen. Beretning er vedlagt 

som bilag til årsrapporten.   



Resultatopgørelse: 2022 
 

Note   
2022 2021 2022 2023 

Regnskab Regnskab Budget Budget 

1 Kontingentindtægter 982.653 739.115 933.100 962.300 

2 Anden deltagerbetaling 106.000 55.500 0 0 

3 Medlemstilskud 182.140 180.834 135.864 138.972 

4 Lokaletilskud 111.214 111.213 111.214 217.524 

5 Tilskud til lederkurser 22.171 16.218 24.000 24.000 

6 
Tilskud fra udviklingspuljen for børn og 

unge 
0 0 0 0 

7 Øvrige tilskud, indtægter og gaver 464.010 592.878 339.000 4.982.434 

8 Renteindtægter 0 0 0 0 

Indtægter i alt 1.868.187 1.695.758 1.543.178 6.325.230 

9 Skattepligtige lønudgifter 662.436 504.594 500.000 667.700 

10 Skattefrie godtgørelser 32.300 39.750 0 32.300 

11 Øvrige personaleudgifter 30.240 23.080 30.000 30.000 

12 Kontorholdsudgifter 108.493 32.256 11.655 10.704 

13 Anskaffelser over 10.000 kr. 33.500 78401 10.000 110.000 

14 Lokaleudgifter 408.137 416.123 414.591 5.543.319 

15 
Gebyr for brug af Københavns Kommunes 

faciliteter 
6.250 6.760 6.760 3.930 

16 Lønsystem & gebyrer 5.242 4.518 4.990 5.656 

Administrationsudgifter i alt 1.286.598 1.105.482 977.996 6.403.609 

17 Reklameudgifter 0 0 0 0 

18 Publikationer 0 0 0 0 

19 Holdturnering & bolde 350.832 211.619 283.750 335.750 

20 Aktivitetsomkostninger 158.735 74.400 54.000 69.000 

21 Andre omkostninger 16.071 8.748 6.000 6.000 

Aktivitetsudgifter i alt 525.638 294.767 343.750 410.750 

22 Renteudgifter 0 0 0 0 

23 Afskrivninger 233.798 268.733 233.798 0 

  Korrektion vedr. tidligere år 0 544 0 0 

Udgifter i alt 2.046.034 1.669.526 1.555.544 6.814.359 

          

Årets resultat -177.846 26.232 -12.366 -489.128 

  



Balance pr. 31. december 2022 

  Aktiver Pr 31/12 2022 Pr 31/12 2021 

24 Anlægsaktiver 2.500.646 2.734.444 

25 Varelager 24.793 41.460 

26 Tilgodehavender 50.392 51.955 

27 Forudbetalte udgifter 1.600 5.985 

28 Likvide beholdning 773.822 801.840 

  Aktiver i alt 3.351.253 3.635.683 

      

  Passiver Pr 31/12 2022 Pr 31/12 2021 
 Egenkapital primo 3.480.567 3.454.335 

 Årets resultat -177.846 26.232 

 Egenkapital ultimo 3.302.721 3.480.567 

29 Langfristet gæld 0 0 

30 Kortfristet gæld 48.532 155.116 

31 
Gæld til Københavns 

Kommune 
0 0 

32 Forudmodtagne indtægter 0 0 

  Gæld i alt 48.532 155.116 

  Passiver i alt 3.351.253 3.635.683 

 

  



Noter 

   

2022 

Regnskab 

2021 

Regnskab 

2022 

budget 

2023 

Budget 

1 Kontingentindtægter         

 Medlemmer 0-24 år 497.475 393.140 479.750 489.950 

 Medlemmer 25 år og derover 428.630 336.975 413.350 422.150 

 Passive medlemmer 1.000 100 0 1.000 

 Gebyrer 13.700 7.900 0 13.700 

 Kontingentstøtte 5.500 1.000 0 5.500 

 Gæstespillere 36.348 0 40.000 30.000 

 I alt 982.653 739.115 933.100 962.300 

          

2 Anden deltagerbetaling         

 Medlemmer 0-24 år 67.700 25.200 0 0 

 Medlemmer 25 år og derover 38.300 30.300 0 0 

 I alt 106.000 55.500 0 0 

          

3 Medlemstilskud         

 Ordinært tilskud for året 135.864 136.754 135.864 138.972 

 Ekstra medlemstilskud for året 46.276 44.080     

 I alt 182.140 180.834 135.864 138.972 

          

4 Lokaletilskud         

 Lokaletilskud, 65 % 111.214 111.213 111.214 217.524 

 I alt 111.214 111.213 111.214 217.524 

          

5 Tilskud til lederkurser         

 Tilskud vedr. kurser for året 22.171 16.218 24.000 24.000 

 I alt 22.171 16.218 24.000 24.000 

          

6 
Tilskud fra udviklingspuljen for børn og 

unge 
        

 I alt 0 0 0 0 

 

  



 
  

2022 

Regnskab 

2021 

Regnskab 

2022 

budget 

2023 

Budget 

7 Øvrige tilskud         

 Tilskud fra fonde og legater 69.900 0 0 0 

 Fremleje af lokaler 120.000 168.750 120.000 50.000 

 Sponsorater 121.500 51.000 116.000 121.500 

 Lejeindtægter, hal 0 22.608 0 0 

 

Afholdelse af turneringer, camps mm. 

(netto) 
41.658 14.916 17.000 69.000 

 Cafedrift (netto) 18.616 1.191 56.000 49.000 

 Refusioner 13.838 6.078 0 0 

 Andre indtægter 78.498 328.335 30.000 4.692.934 

   Lønkompensation   107.471     

   KK: Genstartpuljen   43.590     

   DIF/DGI Coronahjælpepuljer   97.474     

   KK: Øvrige puljer (2022: Energi) 40.191 78.800     

   DIF/DGI puljer 30.000       

   Øvrige 8.307 1.000 30.000   

   KK: Klubhuspuljen       4.442.934 

   KK: Anlægspuljen       250.000 

 I alt 464.010 592.878 339.000 4.982.434 

          

8 Renteindtægter         

 I alt 0 0 0 0 

 

  



 
  

2022 

Regnskab 

2021 

Regnskab 
2022 budget 

2023 

Budget 

9 Skattepligtige lønudgifter         

 AM-indkomst 628.163 469.930 0 667.700 

 ATP-bidrag 3.226 2.500 0 0 

 Feriepenge 31.046 32.164 0 0 

 I alt 662.436 504.594 500.000 667.700 

          

10 Skattefrie godtgørelser         

 Godtgørelse til frivillige 32.300 39.750 0 32.300 

 Kørselsgodtgørelse 0 0 0 0 

 Andre skattefrie godtgørelser 0 0 0 0 

 I alt 32.300 39.750 0 32.300 

          

11 Øvrige personaleudgifter         

 Trænerkurser 30.240 23.080 30.000 30.000 

 I alt 30.240 23.080 30.000 30.000 

          

12 Kontorholdsudgifter         

 Kontorartikler 353 811 200 200 

 Internet og licenser 5.753 5.677 6.455 5.504 

 Møbler 80.275  0   

 SoMe udstyr 18.422   0   

 Diverse 3.691 25.768 5.000 5.000 

 I alt 108.493 32.256 11.655 10.704 

          

13 Anskaffelser over 10.000 kr.         
 Boldmaskine   31.900     
 Køleskabe + vaskemaskine   14.501     
 Udstyr til styrketræning 33.500 32.000   110.000 

 I alt 33.500 78.401 10.000 110.000 

          

14 Lokaleudgifter         

 Varme 94.220 82.529 90.000 100.000 

 El 83.079 57.585 60.003 105.683 

 Vand 12.998 8.521 19.775 19.797 

 Ejendomsskat 7.859 10.868 7.859 11.118 

 Forsikring 33.091 32.308 32.954 34.746 

 Vedligeholdelse af lokaler 86.483 57.403 60.000 50.000 

 Rengøring 90.406 87.915 94.000 82.880 

 Renovering af lokaler 0 78.994 50.000 5.139.094 

 I alt 408.137 416.123 414.591 5.543.319 



 

 
  

2022 

Regnskab 

2021 

Regnskab 
2022 budget 

2023 

Budget 

15 
Gebyr for brug af Københavns 

Kommunes faciliteter 
        

 Leje af DGI-byen 6.250 6.760 6.760 3.930 

 I alt 6.250 6.760 6.760 3.930 

          

16 Lønsystem & gebyrer         

 Lønadministration 4.730 3.840 4.290 4.956 

 Bank- og andre gebyrer 512 678 700 700 

 Bøder og lign. 0 0 0 0 

 I alt 5.242 4.518 4.990 5.656 

 
         

17 Reklameudgifter         

 Webside 0 0 0 0 

 I alt 0 0 0 0 

           

18 Publikationer         

 I alt 0 0 0 0 

           

19 Holdturnering & bolde         

 Boldforbrug 271.526 148.516 218.750 255.750 

 

Kontingenter til BadDK og DGI, 

holdturnering og spillerlicenser 
79.306 63.103 65.000 80.000 

 I alt 350.832 211.619 283.750 335.750 

          

20 Aktivitetsomkostninger         

 Ungdomsafdelingen 126.259 71.748 50.000 65.000 

 Øvrige afdelinger 32.477 2.652 4.000 4.000 

 I alt 158.735 74.400 54.000 69.000 

          

21 Andre omkostninger         

 Bestyrelse & generalforsamling 4.602 4.998 6.000 6.000 

 Diverse udgifter 2.425 0 0 0 

 Tab på kontingenter 9.044 3.750 0 0 

 I alt 16.071 8.748 6.000 6.000 

 

  



Note   Pr. 31/12 2022 Pr. 31/12 2021 

24 Anlægsaktiver     

 Badmintonhal primo 2.734.444 3.003.177 

 Afskrivninger i året -233.798 -268.733 

 I alt 2.500.646 2.734.444 

      

25 Varelager     

 Cafe 17.848 10.540 

 Bolde 6.945 30.920 

 I alt 24.793 41.460 

      

26 Tilgodehavender     

 Københavns Kommune 0 2.977 

 Sponsorbetaling 23.375 13.875 

 Kontingenter 12.000 14.900 

 Varmeregnskab 0 12.806 

 Returvarer 0 4.800 

 Wannasport 4.858 2.596 

 Udlæg 4.125 0 

 DMU hold 2022 6.034 0 

 I alt 50.392 51.955 

      

27 Forudbetalte udgifter     

 Trænerkursus 1.600 5.985 

 I alt 1.600 5.985 

      

28 Likvide beholdning     

 Driftskonto 546.035 684.042 

 Cafekonto 226.925 116.887 

 Kassebeholdning 862 911 

 I alt 773.822 801.840 

      

29 Langfristet gæld     

 Realkreditlån 0 0 

 Andre lån 0 0 

 I alt 0 0 

  



  Pr. 31/12 2022 Pr. 31/12 2021 

30 Kortfristet gæld     

 Deposita 9.000 9.000 

 Leverandører 19.194 130.117 

 Skyldig A-skat, AM-bidrag mm. 20.338 15.999 

 Anden gæld 0 0 

 I alt 48.532 155.116 

      

30 Gæld til Københavns Kommune     

 Tilskud til tilbagebetaling 0 0 

 Skyldig lokaleleje 0 0 

 I alt 0 0 

      

31 Forudmodtagne indtægter     

 Lejeindtægter 0 0 

 Sponsorer 0 0 

 Forudbetalte tilskud 0 0 

 I alt 0 0 

  



 

Kommentarer 

 

• Året slutter med et forholdsvis stort regnskabsmæssigt underskud på kr. 

178.000. Resultatet skyldes flere forhold: 

 

o Højere udgifter til trænerlønninger, som følge af højere prioritering af 

ungdomsafdelingen. Bemærk budget 2022 ikke tog højde herfor, samt 

var noget optimistisk sat i forvejen. 

o En budgetteret afskrivning på hallen på kr. 234.000 

o Højere vedligeholdelsesudgifter 

o Ekstra indkøb udover de fondsbevilligede midler til opgradering af 

klubfaciliteter  

 

• Overskud før afskrivning udgør kr. 55.952 

 

• BC37’s økonomi har været upåvirket af de højere energipriser, pga. støtte fra 

Københavns Kommune 

 

• Budget 2023 præges af, at Bestyrelsen har betinget kr. 550.000 af klubbens 

midler til renovation af hallen ifm. støtteansøgninger til især Københavns 

Kommune.  

 

• Der kan være behov for, at yderligere midler forbeholdes 

renoveringsudgifterne  
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1	 Klubbens navn
1.1	 Klubbens navn er Badmintonklubben af 1937 (i kortform benævnt BC37, 

herefter »klubben«).

2	 Klubbens hjemsted
2.1	 Klubbens hjemsted er Københavns Kommune, og adressen er Strandlodsvej 

69, 2300 København S.

3	 Klubbens formål
3.1	 Klubben har som formål at dyrke og udbrede kendskab til badmintonspillet 

og derved virke for fremme af dansk badminton.

3.2	 Klubben har, som ejer af Badmintonhallen, Strandlodsvej 69, 2300 Køben­
havn S, endvidere til formål at sikre bevarelsen af denne som spillested for 
klubbens medlemmer, samt at drive hallen og stå som lejer i lejemålet med 
kommunen om den grund, på hvilken badmintonhallen er opført.

4	 Indordning under forbund
4.1	 Klubben er gennem Badminton København medlem af Badminton 

Danmark og DGI. Klubbens medlemmer er underkastet de love og be­
stemmelser, som disse forbund måtte fastsætte. Klubben er endvidere 
gennem Badminton Danmark tilsluttet Badminton World Federation og 
Danmarks Idrætsforbund (DIF).

5	 Medlemskab
5.1	 Som medlem kan optages enhver badmintoninteresseret. Medlemskab kan 

være enten aktivt eller passivt. Man er medlem af klubben, når kontingentet 
er betalt, når bestyrelsen har fastsat frikontingent, eller når bekræftelse af 
medlemskab på anden vis er meddelt af bestyrelsen. Medlemskab følger, 
med mindre andet er aftalt, klubbens badmintonsæson, der starter 1/8 og 
slutter 31/5 det følgende år, således at kontingentet opkræves halvårligt, ved 
sæsonstart og ved årsstart.

5.2	 Ved aktive medlemmer forstås sådanne, der betaler fuldt kontingent 
og herved bl.a. har ret til at dyrke badmintonspillet i klubben. Ved pas­
sive medlemmer forstås sådanne, der uden at have krav på at dyrke bad­
mintonspillet i klubben og ikke er valgbare til bestyrelsen, mod et årligt 
kontingent ønsker at være tilsluttet klubben. Aktive medlemmer kan 
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anmode bestyrelsen om konvertering af deres medlemskab til passivt i en 
periode.

5.3	 Generalforsamlingen har bemyndiget bestyrelsen ret til at fastsætte stør­
relse samt betalingstidspunkt og -måde for medlemskontingentet. Ændring 
af kontingentets størrelse kan kun ske med virkning fra sæsonstart.

5.4	 Optagelse af medlemmer under 18 år kan kun ske med tilladelse fra den 
pågældendes forældre eller værge.

5.5	 Medlemmerne er underkastet klubbens love samt de af bestyrelsen til 
enhver tid fastsatte bestemmelser og reglementer.

5.6	 Ingen, der er ekskluderet af en klub under DIF, kan optages som medlem, 
medmindre den ekskluderende myndighed giver sit samtykke hertil.

5.7	 Opsigelse af medlemskab kan fra medlemmets side ske med omgående 
virkning. Opsigelse af medlemskab medfører ikke refusion af betalt 
kontingent eller fritagelse for betaling af skyldigt kontingent; dispensation 
herfra kan gives af bestyrelsen. Bestyrelsen kan opsige et medlems 
medlemskab med virkning fra næstkommende kontingentperiode, hvis 
det vurderes at være i klubbens interesse.

5.8	 Ved manglende kontingentbetaling i mere end 1 måned efter betalingsfristen 
fortabes medlemsrettigheden, og bestyrelsen har ret, men ikke pligt, til at 
indberette medlemmet til Badminton Danmark. Indberettelse såvel som 
opsigelse af medlemskab kan kun ske efter skriftlig varsel til medlemmet 
senest 8 dage forinden.

5.9	 Bestyrelsen kan med omgående virkning ekskludere et medlem, der 
efter bestyrelsens vurdering arbejder imod foreningens interesser. Det 
ekskluderede medlem kan skriftligt forlange, at eksklusionen bliver prøvet 
på førstkommende generalforsamling, hvor medlemmet har tale-, men ikke 
stemmeret.

6	 Generalforsamlingen
6.1	 Generalforsamlingen er klubbens øverste myndighed. Generalforsamlingen 

er beslutningsdygtig uden hensyn til det mødte antal medlemmer.

6.2	 Bestyrelsen indkalder med minimum 1 måneds varsel alle medlemmer til 
den årlige generalforsamling på mail. Generalforsamling afholdes inden 
udgangen af marts.

6.3	 Forslag til dagsordenen sendes til formanden senest 14 dage før afholdelse af 
generalforsamlingen og endelig dagsorden med bilag offentliggøres senest 
8 dage før.

6.4	 Alle aktive medlemmer, der ikke er i restance til klubben, har stemmeret; 
for medlemmer, der ikke er fyldt 16 år, gælder, at stemmeretten udøves 
af en myndig forælder eller anden værge. Ingen ved generalforsamlingen 
fremmødt person kan dog repræsentere mere end 1 stemme.
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6.5	 Alle medlemmer, der er fyldt 18 år og har stemmeret, kan vælges til 
bestyrelsen.

6.6	 Alle afgørelser vedtages ved simpelt flertal – dog skal vedtægtsændringer 
besluttes med 2/3 flertal. Alle afstemninger afgøres ved håndsoprækning. 
Dog skal der være skriftlig afstemning, hvis 3 medlemmer på general­
forsamlingen ønsker det samt ved alle kampvalg.

6.7	 Generalforsamlingens dagsorden skal som minimum indeholde følgende 
punkter:

1	 Valg af dirigent og stemmetællere
2	 Bestyrelsens beretninger
3	 Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse
4	 Indkomne forslag
5	 Valg af bestyrelse, jf. § 9.2
6	 Valg af revisor
7	 Eventuelt

7	 Digital generalforsamling
7.1	 Bestyrelsen kan beslutte, at der udelukkende afholdes en digital general­

forsamling.

7.2	 Beslutningen efter § 7.1 kan alene træffes, såfremt en fysisk general­
forsamling ikke kan afholdes som følge af force majeure, herunder ved 
myndighedspåbud.

7.3	 Bestyrelsen fastsætter de nærmere krav til de digitale systemer og medier, 
der skal anvendes i forbindelse med den digitale generalforsamling efter 
§ 7.1. Bestyrelsen skal ved en digital generalforsamling sikre, at generalfor­
samlingen afvikles på betryggende vis, herunder at vedtægternes øvrige 
bestemmelser om generalforsamlingens afvikling iagttages. Det anvendte 
system skal være indrettet på en sådan måde, at der sikres betryggende 
deltagelse og afvikling under hensyntagen til medlemmernes ret til at ytre 
sig og stemme på generalforsamlingen.

7.4	 Bestyrelsen skal gøre foreningens medlemmer bekendt med, at der af­
holdes en digital generalforsamling i forbindelse med indkaldelse til 
generalforsamlingen.

7.5	 Bestyrelsen skal oplyse foreningens medlemmer om, hvordan digitale sy­
stemer skal anvendes i forbindelse med generalforsamlingen. Foreningens 
medlemmer skal ligeledes oplyses om, hvordan de tilmelder sig den digitale 
generalforsamling, og hvordan de kan finde oplysninger om fremgangsmå­
den ved generalforsamlingen.

7.6	 Det digitale system skal på pålidelig måde kunne fastslå, hvem der delta­
ger i generalforsamlingen, således at uvedkommendes deltagelse undgås. 
Systemet skal ligeledes sikre muligheden for hemmelig afstemning.
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8	 Ekstraordinær generalforsamling
8.1	 Et flertal i bestyrelsen kan indkalde til ekstraordinær generalforsamling, og 

bestyrelsen skal indkalde til ekstraordinær generalforsamling, når mindst 
10% af medlemmerne ønsker det.

8.2	 Indkaldelsen til den ekstraordinære generalforsamling skal ske senest 
14 dage efter modtagelsen af begæringen. Med indkaldelsen sendes den 
endelige dagsorden. Varsling som ved den ordinære generalforsamling.

9	 Bestyrelsen
9.1	 Bestyrelsen er foreningens daglige ledelse og repræsenterer foreningen i alle 

forhold. Til bestyrelsen refererer alle i klubben nedsatte udvalg, herunder 
ungdomsspillerudvalget, seniorspillerudvalget, senior+-spillerudvalget og 
haludvalget.

9.2	 Bestyrelsen består af en bestyrelsesformand, en kasserer, en formand for 
hvert af klubbens ungdomsspillerudvalg, seniorspillerudvalg, senior+-
spillerudvalg og haludvalg, en medlems- og kontingentadministrator 
samt 2 menige medlemmer. Bestyrelsesposter vælges for 2 år ad gangen 
på den ordinære generalforsamling. Formanden, medlems- og kontin­
gentadministratoren, formændene for ungdomsspillerudvalget og senior+-
spillerudvalget samt det ene menige medlem er på valg i ulige år, medens 
kassereren, formændende for seniorspillerudvalget og haludvalget samt 
det andet menige medlem er på valg i lige år.

9.3	 På det første bestyrelsesmøde efter generalforsamlingen vælges næst­
formanden blandt og af bestyrelsens medlemmer. Formanden og kassereren 
er ikke valgbare.

9.4	 I tilfælde af afgang i årets løb kan bestyrelsen supplere sig indtil første 
ordinære generalforsamling. I formandes forfald indtræder næstformanden 
i hans sted.

9.5	 Bestyrelsen er kun beslutningsdygtig, når mindst 5 af dens medlemmer, 
herunder formanden eller kassereren, er til stede. I formandens fravær 
indtræder næstformanden i formandens plads og repræsenterer formands­
stemmen. I tilfælde af stemmelighed, tæller formandensstemmen dobbelt. 
I formandsstemmens fravær er kassererens stemme afgørende.

9.6	 Bestyrelsen kan nedsætte nødvendige udvalg til varetagelse af løbende eller 
enkeltstående opgaver.

9.7	 Over bestyrelsens forhandlinger føres en protokol. De vedtagne beslutnin­
ger og foretagne handlinger forpligter foreningen i henhold til vedtægten.
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10	 Regnskab og revision
10.1	 Regnskabsåret er kalenderåret (regnskabsperioden er 1/1 – 31/12).

10.2	 Regnskabet føres af kassereren og skal indeholde oversigt over indtægter 
og udgifter samt en status.

10.3	 Regnskabet forelægges bestyrelsen løbende samt tilses og revideres af den 
af generalforsamlingen valgte revisor. Revisoren vælges for 1 år ad gangen.

11	 Aftaleret
11.1	 Det er formanden eller kassereren i forening med et andet bestyrelses­

medlem, der har ret til at indgå aftaler på foreningens vegne. Bestyrelsen 
kan uddelegere aftaleretten til enkelte bestyrelsesmedlemmer eller nedsatte 
arbejdsgrupper. Ved køb eller salg af fast ejendom skal hele bestyrelsen 
underskrive aftalen.

11.2	 Der påhviler ikke foreningens medlemmer nogen personlig hæftelse for de 
forpligtelser, der påhviler foreningen.

12	 Vedtægtsændringer
12.1	 Ændringer af vedtægterne kan vedtages på en ordinær eller ekstraordinær 

generalforsamling, når forslaget er indsendt til tiden og mindst 2/3 af de 
fremmødte stemmeberettigede stemmer for forslaget.

13	 Opløsning af foreningen
13.1	 Foreningen kan opløses med 3/4 flertal af de fremmødte på to general­

forsamlinger, som holdes med mindst en måneds mellemrum.

13.2	 I tilfælde af opløsning gives foreningens formue til idrætslige formål, som 
besluttes på den opløsende generalforsamling.
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1	 Klubbens navn
1.1	 Klubbens navn er Badmintonklubben af 1937 (i kortform benævnt BC37, her­

efter »klubben«).

2	 Klubbens hjemsted
2.1	 Klubbens hjemsted er Københavns Kommune, og adressen er Strandlod­

svej 69, 2300 København S.

3	 Klubbens formål
3.1	 Klubben har som formål at dyrke og udbrede kendskab til badmintonspil­

let og derved virke for fremme af dansk badminton.

3.2	 Klubben har, som ejer af Badmintonhallen, Strandlodsvej 69, 2300 Køben­
havn S, endvidere til formål at sikre bevarelsen af denne som spillested for 
klubbens medlemmer, samt at drive hallen og stå som lejer i lejemålet med 
kommunen om den grund, på hvilken badmintonhallen er opført.

4	 Indordning under forbund
4.1	 Klubben er gennem Badminton København medlem af Badminton Dan­

mark og DGI. Klubbens medlemmer er underkastet de love og bestemmelser, 
som disse forbund måtte fastsætte. Klubben er endvidere gennem Badmin­
ton Danmark tilsluttet Badminton World Federation og Danmarks Idræts­
forbund (DIF).

5	 Medlemskab
5.1	 Som medlem kan optages enhver badmintoninteresseret. Medlemskab kan 

være enten aktivt eller passivt. Man er medlem af klubben, når kontingen­
tet er betalt, når bestyrelsen har fastsat frikontingent, eller når bekræftelse 
af medlemskab på anden vis er meddelt af bestyrelsen. Medlemskab føl­
ger, med mindre andet er aftalt, klubbens badmintonsæson, der starter 1/8 
og slutter 31/5 det følgende år, således at kontingentet opkræves halvårligt, 
ved sæsonstart og ved årsstart.

5.2	 Ved aktive medlemmer forstås sådanne, der betaler fuldt kontingent og her­
ved bl.a. har ret til at dyrke badmintonspillet i klubben. Ved passive med­
lemmer forstås sådanne, der uden at have krav på at dyrke badmintonspillet 
i klubben og ikke er valgbare til bestyrelsen, mod et årligt kontingent øn­
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sker at være tilsluttet klubben. Aktive medlemmer kan anmode bestyrel­
sen om konvertering af deres medlemskab til passivt i en periode.

5.3	 Generalforsamlingen har bemyndiget bestyrelsen ret til at fastsætte stør­
relse samt betalingstidspunkt og -måde for medlemskontingentet. Æn­
dring af kontingentets størrelse kan kun ske med virkning fra sæsonstart.

5.4	 Optagelse af medlemmer under 18 år kan kun ske med tilladelse fra den på­
gældendes forældre eller værge.

5.5	 Medlemmerne er underkastet klubbens love samt de af bestyrelsen til en­
hver tid fastsatte bestemmelser og reglementer.

5.6	 Ingen, der er ekskluderet af en klub under DIF, kan optages som medlem, 
medmindre den ekskluderende myndighed giver sit samtykke hertil.

5.7	 Opsigelse af medlemskab kan fra medlemmets side ske med omgående virk­
ning. Opsigelse af medlemskab medfører ikke refusion af betalt kontingent 
eller fritagelse for betaling af skyldigt kontingent; dispensation herfra kan 
gives af bestyrelsen. Bestyrelsen kan opsige et medlems medlemskab med 
virkning fra næstkommende kontingentperiode, hvis det vurderes at være 
i klubbens interesse.

5.8	 Ved manglende kontingentbetaling i mere end 1 måned efter betalingsfri­
sten fortabes medlemsrettigheden, og bestyrelsen har ret, men ikke pligt, 
til at indberette medlemmet til Badminton Danmark. Indberettelse såvel 
som opsigelse af medlemskab kan kun ske efter skriftlig varsel til medlem­
met senest 8 dage forinden.

5.9	 Bestyrelsen kan med omgående virkning ekskludere et medlem, der ef­
ter bestyrelsens vurdering arbejder imod foreningens interesser. Det eks­
kluderede medlem kan skriftligt forlange, at eksklusionen bliver prøvet på 
førstkommende generalforsamling, hvor medlemmet har tale-, men ikke 
stemmeret.

6	 Generalforsamlingen
6.1	 Generalforsamlingen er klubbens øverste myndighed. Generalforsamlin­

gen er beslutningsdygtig uden hensyn til det mødte antal medlemmer.

6.2	 Bestyrelsen indkalder med minimum 1 måneds varsel alle medlemmer til 
den årlige generalforsamling på mail. Generalforsamling afholdes inden 
udgangen af marts.

6.3	 Forslag til dagsordenen sendes til formanden senest 14 dage før afholdel­
se af generalforsamlingen og endelig dagsorden med bilag offentliggøres 
senest 8 dage før.

6.4	 Alle aktive medlemmer, der ikke er i restance til klubben, har stemmeret; 
for medlemmer, der ikke er fyldt 16 år, gælder, at stemmeretten udøves af en 
myndig forælder eller anden værge. Ingen ved generalforsamlingen frem­
mødt person kan dog repræsentere mere end 1 stemme.
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6.5	 Alle medlemmer, der er fyldt 18 år og har stemmeret, kan vælges til besty­
relsen.

6.6	 Alle afgørelser vedtages ved simpelt flertal – dog skal vedtægtsændringer 
besluttes med 2/3 flertal. Alle afstemninger afgøres ved håndsoprækning. 
Dog skal der være skriftlig afstemning, hvis 3 medlemmer på general­
forsamlingen ønsker det samt ved alle kampvalg.

6.7	 Generalforsamlingens dagsorden skal som minimum indeholde følgende 
punkter:

1	 Valg af dirigent og stemmetællere
2	 Bestyrelsens beretninger
3	 Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse
4	 Indkomne forslag
5	 Valg af bestyrelse, jf. § 9.2
6	 Valg af revisor
7	 Eventuelt

7	 Digital generalforsamling
7.1	 Bestyrelsen kan beslutte, at der udelukkende afholdes en digital general­

forsamling.

7.2	 Beslutningen efter § 7.1 kan alene træffes, såfremt en fysisk generalforsam­
ling ikke kan afholdes som følge af force majeure, herunder ved myndig­
hedspåbud.

7.3	 Bestyrelsen fastsætter de nærmere krav til de digitale systemer og medier, 
der skal anvendes i forbindelse med den digitale generalforsamling efter 
§ 7.1. Bestyrelsen skal ved en digital generalforsamling sikre, at generalfor­
samlingen afvikles på betryggende vis, herunder at vedtægternes øvrige 
bestemmelser om generalforsamlingens afvikling iagttages. Det anvend­
te system skal være indrettet på en sådan måde, at der sikres betryggende 
deltagelse og afvikling under hensyntagen til medlemmernes ret til at ytre 
sig og stemme på generalforsamlingen.

7.4	 Bestyrelsen skal gøre foreningens medlemmer bekendt med, at der afhol­
des en digital generalforsamling i forbindelse med indkaldelse til general­
forsamlingen.

7.5	 Bestyrelsen skal oplyse foreningens medlemmer om, hvordan digitale sy­
stemer skal anvendes i forbindelse med generalforsamlingen. Foreningens 
medlemmer skal ligeledes oplyses om, hvordan de tilmelder sig den digita­
le generalforsamling, og hvordan de kan finde oplysninger om fremgangs­
måden ved generalforsamlingen.

7.6	 Det digitale system skal på pålidelig måde kunne fastslå, hvem der delta­
ger i generalforsamlingen, således at uvedkommendes deltagelse undgås. 
Systemet skal ligeledes sikre muligheden for hemmelig afstemning.
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8	 Ekstraordinær generalforsamling
8.1	 Et flertal i bestyrelsen kan indkalde til ekstraordinær generalforsamling, og 

bestyrelsen skal indkalde til ekstraordinær generalforsamling, når mindst 
10% af medlemmerne ønsker det.

8.2	 Indkaldelsen til den ekstraordinære generalforsamling skal ske senest 14 
dage efter modtagelsen af begæringen. Med indkaldelsen sendes den ende­
lige dagsorden. Varsling som ved den ordinære generalforsamling.

9	 Bestyrelsen
9.1	 Bestyrelsen er foreningens daglige ledelse og repræsenterer foreningen i 

alle forhold. Til bestyrelsen refererer alle i klubben nedsatte udvalg (se § 9.2 
og § 10).

9.2	 Bestyrelsen består af en bestyrelsesformand, en kasserer, en medlems- og 
kontingentadministrator, en formand for hvert af klubbens 3 spillerudvalg 
(se § 10.2) samt 3 menige medlemmer. Bestyrelsesmedlemmer vælges for 2 
år ad gangen på den ordinære generalforsamling, således at:

I ulige år vælges formanden, medlems- og kontingentadministratoren, 
formændene for ungdomsspillerudvalget og senior+-spillerudvalget samt 
et menigt medlem.

I lige år vælges kassereren, formanden for seniorspillerudvalget samt to 
menige medlemmer.

9.3	 På det første bestyrelsesmøde efter generalforsamlingen vælges næst­
formanden blandt og af bestyrelsens medlemmer. Formanden og kasse­
reren er ikke valgbare.

9.4	 I tilfælde af afgang i årets løb kan bestyrelsen supplere sig indtil første or­
dinære generalforsamling. I formandes forfald indtræder næstformanden 
i hans sted.

9.5	 Bestyrelsen er kun beslutningsdygtig, når mindst 5 af dens medlemmer, 
herunder formanden eller kassereren, er til stede. I formandens fravær ind­
træder næstformanden i formandens plads og repræsenterer formands­
stemmen. I tilfælde af stemmelighed, tæller formandensstemmen dobbelt. 
I formandsstemmens fravær er kassererens stemme afgørende.

9.6	 Over bestyrelsens forhandlinger føres en protokol. De vedtagne beslutnin­
ger og foretagne handlinger forpligter foreningen i henhold til vedtægten.

10	 Udvalg i klubben
10.1	 Bestyrelsen kan nedsætte permanente eller midlertidige udvalg til vare­

tagelse af løbende eller enkeltstående opgaver. Klubbens spillere skal til 
enhver tid være repræsenteret af permanente spillerudvalg. Hvert spiller­
udvalg har en formand som repræsenterer udvalget i bestyrelsen (se § 9.2).
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10.2	 I klubben er nedsat følgende spillerudvalg:
	» Et ungdomsspillerudvalg (i kortform benævnt »USU«)
	» Et seniorspillerudvalg (i kortform benævnt »SU«)
	» Et senior+-spillerudvalg (i kortform benævnt »SU+«)

10.3	 I tillæg til spillerudvalgene er nedsat følgende permanente udvalg:
	» Et sponsorudvalg, hvis opgave er at skaffe og administrere sponsorater 

til klubben samt varetage klubbens ansøgninger til puljer m.m. Spon­
sorudvalget skal til enhver tid tælle mindst et medlem af bestyrelsen 
for at sikre samarbejde mellem udvalget og bestyrelsen.

	» Et haludvalg, hvis opgave er at besørge eller administrere hallens dag­
lige drift og vedligehold. Haludvalget referer til bestyrelsen, men behø­
ver ikke at tælle medlemmer af bestyrelsen. I fald haludvalget i perioder 
er ubesat, varetages udvalgets opgaver af bestyrelsen.

11	 Regnskab og revision
11.1	 Regnskabsåret er kalenderåret (regnskabsperioden er 1/1 – 31/12).

11.2	 Regnskabet føres af kassereren og skal indeholde oversigt over indtægter 
og udgifter samt en status.

11.3	 Regnskabet forelægges bestyrelsen løbende samt tilses og revideres af den 
af generalforsamlingen valgte revisor. Revisoren vælges for 1 år ad gangen.

12	 Aftaleret
12.1	 Det er formanden eller kassereren i forening med et andet bestyrelses­

medlem, der har ret til at indgå aftaler på foreningens vegne. Bestyrelsen 
kan uddelegere aftaleretten til enkelte bestyrelsesmedlemmer eller ned­
satte arbejdsgrupper. Ved køb eller salg af fast ejendom skal hele bestyrel­
sen underskrive aftalen.

12.2	 Der påhviler ikke foreningens medlemmer nogen personlig hæftelse for de 
forpligtelser, der påhviler foreningen.

13	 Vedtægtsændringer
13.1	 Ændringer af vedtægterne kan vedtages på en ordinær eller ekstraordi­

nær generalforsamling, når forslaget er indsendt til tiden og mindst 2/3 af 
de fremmødte stemmeberettigede stemmer for forslaget.
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14	 Opløsning af foreningen
14.1	 Foreningen kan opløses med 3/4 flertal af de fremmødte på to general­

forsamlinger, som holdes med mindst en måneds mellemrum.

14.2	 I tilfælde af opløsning gives foreningens formue til idrætslige formål, som 
besluttes på den opløsende generalforsamling.
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Planlagte forbedringer

Indenfor:

● Halgulv

● Gulv på 1. Salen

● Indretning med træningsudstyr på 1. salen

● Fugtsikring og opdatering af omklædning

● Varmecentral

● Akustikforbedring af hallen

Udenfor:

● Nyt tag

● Omfangsdræn

● Renovering af trapper

#
#
#
#


Hallen

Udenfor:

● Nyt tag

● Omfangsdræn

● Renovering af trapper

● Bedre skilteløsning

#
#
#
#


Hallen

Indenfor:

● Nyt gulv

● Akustikforbedring

● Forbedring af 

varmecentralen

● Fugtsikring og 

opdatering af kælder

#
#
#
#


1. salen

Nye funktioner:

● Træningsmuligheder
○ Cardio
○ Styrke
○ TRX og yoga

● Opholdsområde

● Nyt kontor og 

mødelokale

#
#
#
#


1. salen

Nye funktioner:

● Træningsmuligheder
○ Cardio
○ Styrke
○ TRX og yoga

● Opholdsområde

● Nyt kontor og 

mødelokale

#
#
#
#


1. salen

Nye funktioner:

● Træningsmuligheder
○ Cardio
○ Styrke
○ TRX og yoga

● Opholdsområde

● Nyt kontor og 

mødelokale

#
#
#
#


Økonomi

Udgifter (cirka)

● Indenfor: 2.200.000

● Udenfor: 2.240.000

● Diverse: 1.409.000

● I alt: 5.849.000
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● Diverse: 1.409.000

● I alt: 5.849.000

Indtægter/finansiering:

● Klubhuspulje: 4.443.000

● Anlægspulje:     250.000

● Egen finansiering:     556.000

● I alt: 5.249.094
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Økonomi

Udgifter (cirka)

● Indenfor: 2.200.000

● Udenfor: 2.240.000

● Diverse: 1.409.000

● I alt: 5.849.000

Indtægter/finansiering:

● Klubhuspulje: 4.443.000

● Anlægspulje:     250.000

● Egen finansiering:     556.000

● I alt: 5.249.094

● Resultat: -600.000

#
#
#
#


Økonomi, Forventet Ekstra Bevilling

Udgifter (cirka)

● Indenfor: 2.200.000

● Udenfor: 2.240.000

● Diverse: 1.409.000

●

● I alt: 5.849.000

Indtægter/finansiering:

● Klubhuspulje: 4.442.934

● Klubhuspulje 2: 960.000

● Anlægspulje: 250.000

● Egen finansiering: 556.000

● I alt: 6.209.094

#
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Økonomi, Forventet Ekstra Bevilling

Udgifter (cirka)

● Indenfor: 2.200.000

● Udenfor: 2.240.000

● Diverse: 1.409.000

●

● I alt: 5.849.000

Indtægter/finansiering:

● Klubhuspulje: 4.442.934

● Klubhuspulje 2: 960.000

● Anlægspulje: 250.000

● Egen finansiering: 556.000

● I alt: 6.209.094

● Resultat: 360.000

#
#
#
#


Tidsplan

#
#
#
#


Spørgsmål?

#
#
#
#
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